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SESIÓN  SOLEMNE  CELEBRADA  POR  EL  HONORABLE 

CABILDO  MUNICIPAL  EL  DÍA  TREINTA DE NOVIEMBRE  DEL 

AÑO DOS MIL VEINTITRÉS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
  

 

En la Ciudad de Oaxaca de Juárez, Oaxaca, siendo las once horas 

con veintiún minutos del día jueves treinta de noviembre del año dos 

mil veintitrés, reunidos en el salón de Sesiones de Cabildo “General 

Porfirio Díaz Mori”, del Palacio Municipal, sito en calle Morelos 

número 108, Centro de esta Ciudad de Oaxaca de Juárez, Oaxaca, 

se da inicio a la Sesión Solemne de Cabildo, preside ésta, el 

Presidente Municipal Constitucional de Oaxaca de Juárez, Francisco 

Martínez Neri; estando presentes las y los ciudadanos integrantes 

del Honorable Cabildo Municipal: Síndica Primera Municipal, Nancy 

Belem Mota Figueroa; Síndico Segundo Municipal, Jorge Castro 

Campos; Regidora de Hacienda Municipal, y de Transparencia y 

Gobierno Abierto, Judith Carreño Hernández; Regidor de Bienestar, 

y de Normatividad y Nomenclatura Municipal, René Ricárdez Limón; 

Regidora de Gobierno y Espectáculos y de Turismo, Adriana 

Morales Sánchez; Regidor de Obras Públicas y Desarrollo Urbano, y 

de Centro Histórico, Pavel Renato López Gómez; Regidor de 

Servicios Municipales, y de Mercados y Comercio en Vía Pública, 

Ismael Cruz Gaytán; Regidora de Seguridad Ciudadana y Movilidad, 

y de Agencias y Colonias, Claudia Tapia Nolasco; Regidora de 

Desarrollo Económico y Mejora Regulatoria, Irasema Aquino 

González; Regidora de Derechos Humanos, y de Asuntos Indígenas, 

Mirna López Torres; Regidora de Juventud y Deporte, y de Atención 

a Grupos en Situación de Vulnerabilidad, Jocabed Betanzos 

Velázquez. Seguidamente, la Secretaria Municipal, Edith Elena 

Rodríguez Escobar, dijo: “Informo a este Honorable Pleno que la 

Regidora de Igualdad de Género y de la Ciudad Educadora, 

Deyanira Altamirano Gómez; el Regidor de Medio Ambiente y 

Cambio Climático, Jesús Joaquín Galguera Gómez; y el Regidor de 

Salud, Sanidad y Asistencia Social, Pablo Alberto Ramírez Puga 

Domínguez, presentaron oficios en los que manifiestan su 

imposibilidad de asistir a esta Sesión. En tal virtud, le informo señor 

Presidente, que EXISTE QUÓRUM para instalar la presente Sesión 

Solemne de Cabildo”.- En uso de la palabra el Presidente Municipal 

Constitucional, Francisco Martínez Neri, dijo: “Muchas gracias 

Secretaria. “Koò va'a ndo”, que significa “buenos días”, en lengua 

Tu'un Savi en nuestro lenguaje Mixteco, en su variante de Santa 

María Peñoles, Oaxaca. Dado que EXISTE QUÓRUM, con 

fundamento en el artículo 48 de la Ley Orgánica Municipal del 
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Estado de Oaxaca siendo las once horas con veinticuatro minutos, 

del día jueves treinta de noviembre del año dos mil veintitrés, 

declaro legalmente instalada la presente Sesión Solemne de Cabildo 

del Municipio de Oaxaca de Juárez. Continúe Secretaria con el 

desarrollo de la Sesión”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

A continuación, la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez 

Escobar, dijo: “Habiéndose declarado legalmente instalada la Sesión 

y una vez agotado el primer punto, se continúa con el punto 

SEGUNDO del orden del día, que se refiere la LECTURA Y EN SU 

CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA AL QUE SE 

SUJETARÁ LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO DE FECHA 

TREINTA DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS. Con 

fundamento en lo dispuesto por el artículo 47, fracción I, del 

Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de 

Oaxaca de Juárez, me permito presentar el proyecto del orden del 

día de la Sesión Solemne del Honorable Cabildo del Municipio de 

Oaxaca de Juárez, correspondiente al día treinta de noviembre del 

año dos mil veintitrés. PRIMERO: LISTA DE ASISTENCIA,  

DECLARATORIA DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA 

SESIÓN. SEGUNDO: LECTURA Y EN SU CASO, APROBACIÓN 

DEL ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN 

SOLEMNE DE CABILDO DE FECHA TREINTA DE NOVIEMBRE 

DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS. TERCERO: LECTURA DEL 

RESOLUTIVO PRIMERO DEL PUNTO DE ACUERDO NÚMERO 

PM/RJyDyAGSV/PA/009/2023, QUE DA ORIGEN A LA SESIÓN 

SOLEMNE DE CABILDO DE FECHA TREINTA DE NOVIEMBRE 

DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS. CUARTO: DECLARATORIA DE 

RECESO PARA LA RECEPCIÓN DE LOS INVITADOS DE HONOR, 

A CARGO DE LAS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE 

JUVENTUD Y DEPORTE DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 

OAXACA DE JUÁREZ. QUINTO: INTERVENCIÓN DE LA 

MAESTRA JOCABED BETANZOS VELÁZQUEZ, REGIDORA DE 

JUVENTUD Y DEPORTE Y DE ATENCIÓN A GRUPOS EN 

SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD. SEXTO: ENTREGA DEL 

PREMIO MUNICIPAL DEL DEPORTE DOS MIL VEINTITRÉS, POR 

EL CONTADOR PÚBLICO FRANCISCO MARTÍNEZ NERI, 

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE OAXACA DE 

JUÁREZ; LA MAESTRA JOCABED BETANZOS VELÁZQUEZ, 

REGIDORA DE JUVENTUD Y DEPORTE Y DE ATENCIÓN A 

GRUPOS EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD; Y EL 

LICENCIADO ARTURO DE JESÚS CHÁVEZ RAMÍREZ, DIRECTOR 
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DEL INSTITUTO DEL DEPORTE DEL ESTADO DE OAXACA. 

SÉPTIMO: CLAUSURA DE LA SESIÓN. Seguidamente la 

Secretaria Municipal, agrega: “Es cuanto señor Presidente. Está a su 

consideración, y de las señoras y de los señores Concejales”.- En 

uso de la palabra el Presidente Municipal Constitucional, Francisco 

Martínez Neri, dijo: “Gracias Secretaria. Someta a la aprobación de 

este Honorable Cabildo del proyecto de orden del día con el que 

acaba de dar cuenta”.- Enseguida, la Secretaria Municipal, Edith 

Elena Rodríguez Escobar, somete a la consideración del 

Honorable Cabildo Municipal, el proyecto de orden del día al 

que se sujetará la Sesión Solemne de Cabildo de esta fecha. 

Mismo que es aprobado por unanimidad en votación económica 

de las y los Concejales presentes en la Sesión de Cabildo.- En 

uso de la palabra el Presidente Municipal Constitucional, Francisco 

Martínez Neri, dijo: “Gracias. Secretaria, dé cuenta del siguiente 

punto del orden del día”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

La Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, enseguida, 

dijo: “El punto TERCERO del orden del día, es el relativo a la 

LECTURA DEL RESOLUTIVO PRIMERO DEL PUNTO DE 

ACUERDO NÚMERO PM/RJyDyAGSV/PA/009/2023, QUE DA 

ORIGEN A LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO DE FECHA 

TREINTA DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS. El 

referido Punto de Acuerdo es de fecha 24 de octubre del año 2023, y 

fue aprobado por unanimidad de votos de las y los Concejales en 

Sesión Ordinaria de Cabildo de fecha 31 de octubre de 2023, y en la 

parte conducente menciona lo siguiente: “…Punto de Acuerdo: 

Único.- En términos de lo dispuesto en los artículo 33, 34, fracción 

III, 35 y 59, fracción VII del Bando de Policía y Gobierno del 

Municipio de Oaxaca de Juárez, éste Honorable Cabildo de Oaxaca 

de Juárez, apruebe la habilitación del espacio denominado Salón de 

Cabildo "Porfirio Díaz Mori”, como recinto oficial para llevar a cabo la 

Sesión Solemne de Cabildo el jueves treinta de noviembre del año 

dos mil veintitrés a las 11:00 horas con motivo de la entrega del 

Premio Municipal del Deporte 2023...”. Es cuanto señor Presidente. 

Señoras y señores Concejales”.- En uso de la palabra el Presidente 

Municipal Constitucional, Francisco Martínez Neri, dijo: “Gracias 

Secretaria. Prosiga por favor con el siguiente punto del orden del 

día”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

A continuación, la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez 

Escobar, dijo: “El desahogo del punto CUARTO del orden del día, es 
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el relativo a la DECLARATORIA DE RECESO PARA LA 

RECEPCIÓN DE LOS INVITADOS DE HONOR A CARGO DE LAS 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD Y DEPORTE 

DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ”.- 

En uso de la palabra el Presidente Municipal Constitucional, 

Francisco Martínez Neri, dijo: “Gracias. Se ruega a las integrantes 

de la Comisión de Juventud y Deporte, tengan a bien conducir a este 

recinto oficial a nuestros invitados de honor, para lo cual vamos a 

declarar un receso de cinco minutos. Transcurrido el tiempo, se 

reanuda la Sesión Solemne de Cabildo, y retoma el uso de la 

palabra el Presidente Municipal Constitucional, Francisco Martínez 

Neri, quien dice lo siguiente: “Continúe Secretaria con el desahogo 

del orden del día, por favor”.- Enseguida, la Secretaria Municipal, 

Edith Elena Rodríguez Escobar, dijo: “Con su permiso. Nos honran 

con su presencia en esta Sesión Solemne de Cabildo las siguientes 

personalidades: En representación de Gobierno del Estado de 

Oaxaca, se encuentra el Licenciado Arturo de Jesús Chávez 

Ramírez, Director General del Instituto de Cultura Física y Deporte 

del Estado de Oaxaca. Así también, nos honra con su distinguida 

presencia el Coronel de Fuerza Aérea, Meteorólogo Juan Manuel 

Espinoza Zamora, en representación del General de Brigada, 

Diplomado de Estado Mayor, Jorge Alejandro Gutiérrez Martínez, 

Comandante de la Veintiochoava Zona Militar. Así también el Mayor 

de Fuerza Aérea Aerologista de Estado, Luis Miguel Morgado 

Salgado, en representación del Coronel de Fuerza Aérea Piloto 

Aviador, José Luis Alessio Gálvez, Comandante de la Base Aérea 

Militar Número 15. Es cuanto señor Presidente, señoras y señores 

Concejales”.- En uso de la palabra el Presidente Municipal 

Constitucional, Francisco Martínez Neri, dijo: “Gracias Secretaria. 

Prosiga por favor con el siguiente punto del orden del día”.- - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Acto seguido, la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez 

Escobar, dijo: “El punto QUINTO del orden del día, es el relativo a 

INTERVENCIÓN DE LA MAESTRA JOCABED BETANZOS 

VELÁZQUEZ, REGIDORA DE JUVENTUD Y DEPORTE Y DE 

ATENCIÓN A GRUPOS EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD”.- 

En uso de la palabra el Presidente Municipal Constitucional, 

Francisco Martínez Neri, dijo: “Gracias Secretaria. Tiene el uso de la 

palabra la Regidora de Juventud y Deporte y de Atención a Grupos 

en Situación de Vulnerabilidad, Jocabed Betanzos Velázquez”.- Acto 

seguido, hace uso de la palabra la Regidora de Juventud y Deporte 

y de Atención a Grupos en Situación de Vulnerabilidad, Jocabed 
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Betanzos Velázquez, quien en su intervención manifiesta lo 

siguiente: “Buenos días a todas y a todos quienes nos acompañan 

en este evento, que es una Sesión Solemne de Cabildo, desde aquí 

veo a Renata nuestra ganadora del Premio Municipal del Deporte 

del año pasado; si estuviéramos en otro sitio, en otro lugar, creo que 

este evento estaría sumamente lleno; debo decir que reconocer el 

esfuerzo de los deportistas, así como de los entrenadores y por 

supuesto de sus padres, de sus familiares y todo el círculo que les 

acompaña en el transcurso de la historia de sus logros, es muy 

importante; yo creo Renata que no ha sido lo mismo para ti participar 

de tus competencias siendo ganadora que no siéndolo de un premio 

como este, y por lo tanto, bueno, no te puedes poner en ningún 

límite, porque no hay nada imposible, y esto lo dijo Usain Bolt. 

Concejales y público que nos acompañan, por supuesto Presidente 

Municipal, les damos la cordial bienvenida a la entrega del Premio 

Municipal del Deporte dos mil veintitrés, nos sentimos muy 

orgullosos de la juventud, el talento y liderazgo que demuestran 

nuestras generaciones; día con día ellos han demostrado destreza, 

habilidad, dedicación, esfuerzo y sacrificio a través del deporte; 

cuando las cosas se ponen difíciles, nosotros somos guías para 

mostrar el camino y convencer de que todo se puede llegar a lograr; 

el ejercicio se convirtió en mi refugio y terapia luchando cada día por 

un pequeño progreso; con el tiempo mi cuerpo se fortaleció y mi 

espíritu se elevó, y hoy soy un testimonio de que la determinación y 

el ejercicio pueden superar incluso las adversidades más difíciles, y 

celebro cada día de mi vida con gratitud y con una fuerza renovada. 

Que este premio sea el recordatorio de grandeza, motivación, para 

seguir alcanzando grandes metas en su vida, sabemos que para 

sobresalir han necesitado de enorme firmeza y tenacidad, esos son 

los valores que nos engrandecen como deportistas, para ellos y para 

todos ustedes nuestra gratitud, porque entre todos estos jóvenes 

hay grandes campeones que son el ejemplo de ésta y de nuevas 

generaciones. Deseo que este reconocimiento sea un camino para 

seguir avanzando y no para creer que han llegado a la meta. 

Muchas felicidades al deportista ganador y a nuestro entrenador 

también, y no voy a dejar de mencionar siempre a los padres, a los 

amigos, a la familia, que siempre invierten su tiempo, su esfuerzo 

también, dedicación para que ellos salgan adelante. En esta 

Administración Municipal reconocemos el esfuerzo, dedicación y 

paciencia de las y los entrenadores oaxaqueños, quienes con su 

experiencia y total conocimiento técnico y táctico, así como 

dedicación, son y serán forjadores de excelentes deportistas, y por 
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supuesto, de mejores personas. Presidente Municipal, aquí 

entregamos hoy el Premio Municipal del Deporte en la categoría de 

entrenador y en la categoría de deportista. Que todos ustedes sigan 

llevando el nombre de Oaxaca de Juárez a México y al Mundo. Es 

cuanto señor Presidente”.- En uso de la palabra el Presidente 

Municipal Constitucional, Francisco Martínez Neri, dijo: “Muchas 

gracias Regidora. Continuamos Secretaria, con el desahogo del 

siguiente punto del orden del día”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

A continuación, la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez 

Escobar, dijo: “Con su permiso. El punto SEXTO del orden del día se 

refiere a la ENTREGA DEL PREMIO MUNICIPAL DEL DEPORTE 

DOS MIL VEINTITRÉS, POR EL CONTADOR PÚBLICO 

FRANCISCO MARTÍNEZ NERI, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL DE OAXACA DE JUÁREZ; LA MAESTRA 

JOCABED BETANZOS VELÁZQUEZ, REGIDORA DE JUVENTUD 

Y DEPORTE Y DE ATENCIÓN A GRUPOS EN SITUACIÓN DE 

VULNERABILIDAD; Y EL LICENCIADO ARTURO DE JESÚS 

CHÁVEZ RAMÍREZ, DIRECTOR DEL INSTITUTO DEL DEPORTE 

DEL ESTADO DE OAXACA. Para la modalidad de deportista el 

Premio Municipal del Deporte será entregado a Cristian Bernardo 

Santiago Pérez, con el deporte de luchas asociadas. Ha participado 

en eventos como el Campeonato Panamericano Senior dos mil 

veintidós, celebrado en Acapulco, obteniendo el séptimo lugar. 

Obtuvo el primer lugar en el Grand Prix Todos Estrellas dos mil 

veintidós, celebrado en el Comité Olímpico Mexicano de la Ciudad 

de México. Primer lugar en el Segundo Campeonato Nacional dos 

mil veintidós, y tercer lugar en el Tercer Campeonato Nacional dos 

mil veintitrés. Tercer lugar en los Juegos Centroamericanos y del 

Caribe dos mil veintitrés, celebrado en San Salvador, El Salvador. 

Primer lugar en la Copa Internacional Pat Shaw celebrada en 

Guatemala actualmente Cristian Bernardo, se encuentra en 

concentración con la Selección Mexicana de Luchas Asociadas en el 

Centro Nacional de Desarrollo de Talentos Deportivos y Alto 

Rendimiento, ubicado en la Ciudad de México, preparándose para el 

Campeonato Panamericano Senior dos mil veinticuatro y el 

clasificatorio olímpico Panamericano París dos mil veinticuatro, en 

su representación recibe el premio Rosario Pérez Gómez, madre del 

deportista, por lo que se solicita su presencia ante este Honorable 

Cabildo para hacerle la entrega del Premio Municipal del Deporte”. 

Una vez que se realiza la entrega del referido premio, retoma el uso 

de la palaba la Secretaria Municipal y dice lo siguiente: 
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“Corresponde ahora la modalidad entrenador y recibe el premio 

Guillermo Austreberto Velasco Aragón, con el deporte de natación. 

Ha participado en eventos como el Internacional de Invierno 

celebrado el veintidós de diciembre de dos mil veintidós, en donde 

destacan los resultados obtenidos con los deportistas José Ricardo 

Sánchez Balderas y Sahara Monroy García, obteniendo el tercer 

lugar en cien y doscientos metros en dorso; segundo lugar en 

cincuenta, cien y doscientos metros mariposa; segundo lugar en 

doscientos y cuatrocientos metros en nado combinado; y primer 

lugar en nado libre de doscientos metros en los Juegos Nacionales 

CONADE dos mil veintitrés, celebrados el tres de junio de dos mil 

veintitrés. Destacan los resultados obtenidos con los deportistas 

José Ricardo Sánchez Balderas y Sahara Monroy García, logrando 

el segundo lugar en cincuenta y cien metros mariposa. Se solicita la 

presencia ante este Honorable Cabildo de Guillermo Austreberto 

Velasco Aragón, quien recibirá el Premio Municipal del Deporte dos 

mil veintitrés, en modalidad entrenador. Les suplicamos a todos los 

Concejales e invitados de honor, ponerse de pie, por favor”.- 

Habiéndose llevado a cabo la entrega del Premio Municipal del 

Deporte dos mil veintitrés, en la modalidad entrenador, continúa con 

su intervención la Secretaria Municipal, quien enseguida agrega: “Se 

dan por concluidas estas dos entregas, y se solicita a todos puedan 

tomar asiento y retornen a sus lugares”.- En uso de la palabra el 

Presidente Municipal Constitucional, Francisco Martínez Neri, dijo: 

“Señora Secretaria, dé cuenta con el siguiente punto del orden del 

día”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Acto seguido, la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez 

Escobar, dijo: “Habiéndose dado cuenta de todos y cada uno de los 

puntos del orden del día, se continúa con el punto SÉPTIMO, 

correspondiente a la CLAUSURA DE LA SESIÓN SOLEMNE De 

CABILDO, por el Presidente Municipal Constitucional, Francisco 

Martínez Neri”.- Seguidamente hace uso de la palabra el Presidente 

Municipal Constitucional, Francisco Martínez Neri, quien enuncia lo 

siguiente: “Siendo las once horas con cuarenta y cinco minutos, del 

día treinta de noviembre del año dos mil veintitrés, se declara 

clausurada esta Sesión Solemne de Cabildo. “Ka'on va à”, que 

significa “Nos vemos”, en lengua Tu'un Savi Mixteco, en su variante 

de Santa María Peñoles, Oaxaca. Muy buenas tardes y muchas 

gracias a todas y todos”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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C. FRANCISCO MARTÍNEZ NERI. 

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          

C. NANCY BELEM MOTA FIGUEROA. 

SÍNDICA PRIMERA MUNICIPAL. 

C. JORGE CASTRO CAMPOS. 

SÍNDICO SEGUNDO MUNICIPAL. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C. JUDITH CARREÑO HERNÁNDEZ. 

REGIDORA DE HACIENDA MUNICIPAL, Y DE 

TRANSPARENCIA Y GOBIERNO ABIERTO. 

C. RENÉ RICÁRDEZ LIMÓN. 

REGIDOR DE BIENESTAR, Y DE NORMATIVIDAD 

Y NOMENCLATURA MUNICIPAL. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C. ADRIANA MORALES SÁNCHEZ. 

REGIDORA DE GOBIERNO Y ESPECTÁCULOS Y 

DE TURISMO. 

C. PAVEL RENATO LÓPEZ GÓMEZ. 

REGIDOR DE OBRAS PÚBLICAS Y 

DESARROLLO URBANO, Y DE CENTRO 

HISTÓRICO. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C. ISMAEL CRUZ GAYTÁN. 

REGIDOR DE SERVICIOS MUNICIPALES, Y DE 

MERCADOS Y COMERCIO EN VÍA PÚBLICA. 

C. CLAUDIA TAPIA NOLASCO. 

REGIDORA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y 

MOVILIDAD, Y DE AGENCIAS Y COLONIAS. 

 

 

 
La presente foja de firmas pertenece al acta de la Sesión Solemne de Cabildo del Honorable Ayuntamiento Constitucional del 

Municipio de Oaxaca de Juárez, Oaxaca, celebrada el día Treinta de Noviembre el año dos mil veintitrés. 
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C. IRASEMA AQUINO GONZÁLEZ. 

REGIDORA DE DESARROLLO ECONÓMICO Y 

MEJORA REGULATORIA. 

C. MIRNA LÓPEZ TORRES. 

REGIDORA DE DERECHOS HUMANOS Y DE 

ASUNTOS INDÍGENAS. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

C. JOCABED BETANZOS VELÁZQUEZ. 

REGIDORA DE JUVENTUD Y DEPORTE, Y DE 

ATENCIÓN A GRUPOS EN SITUACIÓN DE 

VULNERABILIDAD. 

              LA SECRETARIA MUNICIPAL. 

 

 

 

 

C. EDITH ELENA RODRÍGUEZ ESCOBAR. 

 

 

 

 
La presente foja de firmas pertenece al acta de la Sesión Solemne de Cabildo del Honorable Ayuntamiento Constitucional del 

Municipio de Oaxaca de Juárez, Oaxaca, celebrada el día Treinta de Noviembre el año dos mil veintitrés. 
 

 


